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1. Un tiret est égal a trois points.

2. L’espacement entre deux éléments d’'une méme lettre est égal a un point.
3. L’'espacement entre deux lettres est égal a trois points.

4. L’'espacement entre deux mots est égal a sept points.

Quelques conseils : Pour apprendre le morse , il ne faut pas le dessiner, il faut
le chanter | Pour le trait on chante « ta » ; pour le point on chante « ti » ou
« tit » s'il est prononcé en dernier.

Le télégraphiste est particulier : il parle du bout des doigts et lit avec ses oreilles I
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2. L’espacement entre deux éléments d’'une méme lettre est égal a un point.
3. L’espacement entre deux lettres est égal a trois points.
4. L’'espacement entre deux mots est égal a sept points.

Quelques conseils : Pour apprendre le morse , il ne faut pas le dessiner, il faut
le chanter | Pour le trait on chante « ta » ; pour le point on chante « ti » ou

« tit» s'il est prononcé en dernier.

Le télégraphiste est particulier : il parle du bout des doigts et lit avec ses oreilles |l
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